



以「豐年」主旨為出發點，如此才能增加刊物豐富的內容。至於「農友園地」「要聞簡報」，偶而做疲勞消遣實是應該為宜，雖是少許之樂，倒也回味無窮，你說對不？

彰化縣社頭鄉舊社村南勢巷五號 許俊文

我是貴刊的忠實讀者，現在我有三點建議如下：

(一) 請貴刊每期的四健園地欄，能撥出三分之一，做為「四健啟友欄」，專供四健會員徵友之用，如此對四健會員知識的交換，情感的交流及事業的進展將有更大的裨益。

(二) 請貴社能特別為讀者服務，如代讀者購買貨品等，以增加讀者的方便。

(三) 每逢訂閱到期時，希望貴社能提出一點獎勵，以期繼續訂閱，如贈送一點小小的紀念品，不但可提高讀者的訂閱興趣，並可做為一種紀念。

雲林縣土庫鎮牛稠尾四十一號 謝招訓

對於「徵友欄」的檢討：

許多農友，對於「徵友欄」起了一些糾紛，有的

建議刪除，有的說不應去掉，你一來，他一去，以致

筆戰開始了，討來論去，何時休止？故筆者在此願根

據以下二點作一個詳細分析。

(一) 優點：①廣結友誼②交換知識。  
(二) 缺點：①不真誠②一些不負責任者胡鬧③尋找異性通情書。如農友們有存「另一方面的意念則應改正或不要參加，這樣劣的改正，好的保存，各位農友以真摯熱忱，共伸友誼之手，那麼正如人們所說的：「海外存知己，天涯若比鄰」豈不是很好嗎？

對於增闊某某欄的見解：

一些農友建議增闊××欄，雖是可以，但最好能以希望貴刊將一般經營農業易犯的毛病如施肥過多等毛病經常登刊，以便改進。

臺中市西屯區橋光商專二年級

陳仰德

我訂閱本刊已久，對本刊非常珍惜，在此我對「讀者來信」欄內的問題爭執，有幾點要和讀者共同檢討的：

對於「徵友欄」起了一些糾紛，有的而不經常收聽此節目，但往往又錯過難得的內容。

(一) 費刊多位讀友建議將「徵友欄」除掉，但學問需要互相研究，好的農業需靠多位讀者的經驗，故應互通信，各人互相貢獻經驗，豈不好？至於一些人故意作弄（例如：改性），此種行為是不得的，相信他們以後會覺悟的。

(二) 人行事不一定要全對，經營農業也不例外，所以希望貴刊將一般經營農業易犯的毛病如施肥過多等毛病經常登刊，以便改進。

楊豐裕：男18，高大，好集郵

名聞達：男22，大學肄業，好繪畫、音樂、電影、爬山。(南投)

楊豐裕：男18，高大，好集郵

里文藝

里文藝</p